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Funda de 240 x 120 cm -  para 3 módulos de 80 cm / pour 3 modules de 80 cm. 

Funda de 210 x 120 cm - para 3 módulos de 70 cm / pour 3 modules de 70 cm.

Funda de 190 x 120 cm - para 3 módulos de 63 cm / pour 3 modules de 63 cm. 

Funda de 160 x 120 cm - para 2 módulos de 80 cm / pour 2 modules de 80 cm.

 FC 240 x 120 105 105 105 105 105 105 105 105
  FC 210 x 120 95 95 95 95 95 95 95 95
  FC 190 x 120 85 85 85 85 85 85 85 85
  FC 160 x 120 80 80 80 80 80 80 80 80

- BOLSILLO DEL ARCÓN SOLO DISPONIBLE EN LOS MÓDULOS DE 100 / 120 cm.

- POCHETTE DE RANGEMENT DISPONIBLE SUR LES MODULES DE 100 / 120 cm.

- CHEST POCKET AVAILABLE ON THE SEATS OF 100 / 120 cm. 

BRAZOS / ACCOUDOIRS / ARMS

FUNDA CUBRE CAMA / DRAP HOUSE / UNDER SHEET

OPCIÓN BRAZOS / OPTION ACCOUDOIRS / ARMS OPTION

0 1 2 3 4 5 6
Nova Nova Nova Nova Nova Nova Nova T.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano Acofoam con 
viscoelástica suave 50 kg. (4 cm), recubierta de 
fibra.

Respaldos (cabezal abatible): respaldos de 
fibra hueca conjugada y siliconada, cabezal de 
espuma de pol. 22 kg. Suave, recubierto de fibra.

Brazos: espuma de poliuretano 28 kg.
Brazos desmontables / intercambiables: sí / no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo
y brazo): sí / sí / no (asiento posterior no 
desenfundable).

Patas: metal cromadas / Altura: 2,5 cm.

Mecanismo: deslizante Plus eléctrico arcón /
fijo Plus arcón. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche en bois DM,
ressort en acier type ZZ. Sangle élastique 8 cm.

Assise: mousse polyuréthane Acofoam avec 
mousse à mémoire souple 50 kg. (4 cm), 
recouverte en fibre.

Dossier (têtière réglable): dossier en fibre creuse 
siliconée, têtière en mousse polyuréthane 22 kg. 
Souple, recouverte en fibre.

Accoudoirs: mousse polyuréthane 28 kg.
Acc. démontables / échangeables: oui / non.

Coussins déhoussables (assises, dossiers et 
accoudoir): oui / oui / non (assise supplémentaire
non déhoussable).

Pieds: métal chromé / Hauteur: 2,5 cm.

Mécanisme: coulissant Plus électrique coffre /
fxe Plus coffre.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MDF board.
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: Acofoam polyurethane foam with
soft viscoelastic 50 kg. (4 cm), fiber
recovered.

Backrests (reclining headrest): backrest 
conjugated siliconized hollow fiber,  headrest 
polyurethane foam 22 kg. Soft, fiber recovered.

Arms: polyurethane foam 28 kg.
Removable / interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows (seats, backrests and
arms): yes / yes / no / (rear seat no
removable).

Legs: chrome metal / Height: 2,5 cm.

Mechanism: electric sliding chest Plus /
fixed chest Plus.

Sistema deslizante Plus eléctrico. Sistema 
deslizante eléctrico bandeja de arrastre con arcón
y asiento posterior, convirtiéndolo en chaiselongue
y cama. Opción deslizante manual únicamente en
los módulos de 63 y 70 cm.

Sistema fijo. Sistema fijo modular con arcón.

Módulo Chaiselongue. El módulo chaiselongue
es deslizante arcón eléctrico.

Funda cubre cama: disponible. Consulte tarifa.

Opciones de brazos: disponible en tarifa.
Fundas para los brazos: disponible.

Cojines: incluye un cojín solapero (48x48) por 
brazo y dos cojines solaperos (48x48) en el brazo 
chaiselongue.
Cojín riñonera: incluye un cojín riñonera por 
módulo (medidas según tamaño del módulo).
El módulo rincón incluye dos cojines riñonera 
(53x33).

Botoneras: situadas entre las almohadas de los 
asientos.

USB: opción disponible en el lateral del respaldo 
base.

Tejido fotografiado: Velveto C8, Nova 2.

El precio de tarifa incluye la marcada en una tela,
y las combinaciones expuestas en los dibujos. 
Resto de combinaciones o combinaciones en
más de 2 telas: 95 puntos por asiento.

Electric sliding Plus system. Electric sliding
system drawer tray with chest and appearance
of rear seat, turning it into chaiselongue and bed.
With manual sliding option in the 63 and 70 cm. 
modules. 

Fixed system. Modular fixed system with chest.

Module Chaiselongue. Electric sliding chest 
chaiselongue.

Under sheet: available. See catalogue.

Arms options: available in catalogue.
Arm covers: available.

Cushions: a cushion (48x48) with each sofa arm
and two cushions (48x48) with the chaiselongue 
arm.
Back cushion: a decorative back cushion included 
in each module (size depending on module size). 
Corner unit includes two decorative bac
 cushions (53x33).

Push button panel: located between the seats.

USB: available option, located on the side of the 
backrest.

Photographed fabric: Velveto C8, Nova 2.

Prices in the catalogue include fabrication in 
just one fabric or two different fabric or colour 
combinations showed below. For three fabric 
combinations, the price will have a tax of 95 
points per unit.

Système coulissant Plus électrique.  Système 
coulissant électrique plateau avec coffre et
apparition d’une assise posterieure, qui 
transforme ainsi le module en chaiselongue ou
en lit. Option coulissant manuel uniquement
pour les modules de 63 et de 70 cm. 

Système fixe. Système fixe modulaire avec coffre.

Module Chaiselongue. Le module chaiselongue
est coulissant électrique coffre. 

Drap housse: disponible. Vérifiez le tarif.

Options d’accoudoirs: disponible dans le catalogue.
Housse protège accoudoir: disponible.

Coussins: un coussin (48x48) par accoudoir canapé
et deux coussins (48x48) avec l’accoudoir 
chaiselongue.
Coussin cale reins: un coussin cale reins inclue 
par module (largeur du coussin selon largeur de 
module). Module coin inclus deux coussins cale 
reins (53x33).

Boîtes à boutons: intérieur des assises.

USB: option disponible situé sur le côté de 
l’arrière-dos.

Tissu photographié: Velveto C8, Nova 2.

Le prix du tarif comprend la fabrication dans un 
seul tissu mais aussi les combinaisons ci-dessous 
montrées en bicoleur et bimatière. Les combinaisons 
différentes ou l’ajout d’un troisième tissu auront un 
coût supplémentaire de 95 points par assise.

A B
Frontal / devant / front

Trasera / derrière / rear

Ares    DESLIZANTE PLUS ELÉCTRICO ARCÓN

mt. m³ kg

Brazo recto / Accoudoir droit / Straight arm

Brazo recto chaiselongue / Accoudoir droit chaiselongue / Straight 
chaiselongue arm

15 / 27

15 / 27

103

147

59

59

48 x 48

48 x 48 48 x 48

mt. m³ kg

    ARE   BCH15 145 175 195 215 225 235 245 135
    ARE   BCH27 145 175 195 215 225 235 245 135

     ARE   B15 120 135 145 160 165 175 185 110
     ARE   B27 120 135 145 160 165 175 185 110

2,15 0,10 7,20

2,30 0,17 8,20

3,20 0,20 10,2

3,40 0,24 12,2

Brazo con pouf & estante / Accoudoir avec pouf & étagère / Pouf & 
shelf straight arm

27
103

60

41

32

45

47
44

45

47
44

45

47
44

(1 Pouf)

(1 estante)

    BPE27 540 560 590 640 660 685 715 510
mt. m³ kg

mt. m³ kg

3,30 0,16 22,0

Brazo con 2 poufs / Accoudoir avec 2 poufs  / Straight arm with 2 poufs

27
102

60
(2 Poufs)

BPP27 390 415 440 490 510 540 555 3653,90 0,16 22,2

* Incluye un cojín (48x48)

* Incluye un cojín (48x48)

ES FR EN

- Funda cubre cama (200 x 120 / 240 x 120). Situada en bolsillo del arcón.
   (Incluida en composiciones de 2 módulos eléctricos de 100 /120 cm).

- Drap housse (200 x 120 / 240 x 120). Dans pochette à l’interieur du coffre.
   (Inclue avec composition de 2 modules électriques 100 /120 cm).

- Under sheet (200 x 120 / 240 x 120). Located in the pocket of the chest.
   (Included in 2 electric modules of 100 / 120 cm).

listado TEJIDOS 

0,90 0,01 1,38 ARE  FB 30 40 45 55 60 65 70 25

1,45 0,01 1,58 ARE  FBCH 55 65 75 100 110 115 120 45

* Funda de brazo (precio unitario)
* Housse protège acc. (prix unitaire)
* Option: arm covers (unit price)

* Funda de brazo (precio unitario)
* Housse protège acc. (prix unitaire)
* Option: arm covers (unit price)




